СГООИК «Ассоциация Десница» в рамках проекта «Право на дело» объявляет набор участников в один из самых перспективных проектов, направленных на трудоустройство молодых людей с инвалидностью. Начни карьеру с правильного пути!
«Путь к карьере» – это наиболее перспективный конкурс, направленный на подготовку к трудоустройству и трудоустройство молодых людей с инвалидностью в возрасте 14-20 лет. Участие в данном конкурсе станет для Вас уникальной возможностью заявить о себе, пройти образовательную программу, состоящую из целого цикла тренингов, направленных на обучение поиску работы, составление резюме, прохождение собеседований и развитие различных навыков.
Участники конкурса пройдут два этапа оценки со стороны членов жюри.
· На первом (заочном) этапе участники должны направить в СГООИК «Ассоциация Десница» заполненную форму-заявку на участие в конкурсе, содержащую информацию об участнике, а так же творческий рассказ на тему «Моя будущая профессия». После рассмотрения членами жюри заявок по итогам первого этапа конкурса будут определены 10 финалистов, которые пройдут во второй этап и получат в подарок ноутбуки.
· На втором (очном) этапе 10 финалистов пройдут тренинговую программу, выступят с 5-ти минутными индивидуальными презентациями, которые они подготовят совместно с работодателями, а также смогут проявить себя в процессе деловой игры, попробуют пройти собеседование, а работодатели смогут рассмотреть участников в качестве потенциальных соискателей на стажировку или работу.
Какие возможности дает участие в конкурсе:
· Возможность прохождения тренинговой программы от специалистов в области трудоустройства,
· Возможность общения с наставником, который будет помогать Вам на всем пути подготовки к финалу конкурса,
· Возможность получения целого комплекса навыков и знаний в области поиска работы, а также готовое резюме на выходе из конкурса,
· Возможность получения в подарок ноутбук, который поможет в учебе и трудоустройстве
· Возможность получить работу мечты или предложение о стажировке.



Для участия в конкурсе необходимо заполнить онлайн форму, располагающуюся по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdV9v63FQ6f8KwY1VypKobG9vdKSc0Ll0dejD9iXshcRm8p5Q/viewform?usp=sf_link

Сбор заявок продлится с 8 февраля 2021 года по 28 февраля 2021 года.
По возникшим вопросам обращаться по адресу электронной почты besalol93@mail.ru или по телефону 89171660204 (Лебедев Николай Андреевич)
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